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1)  Karel nasbíral 24 kg, Petr 12 kg, Jan 4 kg a Martin 7 kg.  2)  První dostane 2 000 Kč, druhý 1 200 Kč a třetí 1 000 Kč.  3)  12 chlapců, 16 dívek  4)  Jana 192 Kč, Jitka 96 Kč, Alena 165 Kč  5)  Petr 90 Kč, Pavel 30 Kč, Ivan 150 Kč  6)  a=48 cm, b=96 cm, c=61 cm  7)  150 Kč, 300 Kč, 335 Kč, 140 Kč  8)  550, 250, 400 šroubů  9)  15 cm, 30 cm, 42 cm  10)  α=52°, β=32°, γ=96°,  11) α=28°,  β=38°,  γ=114°, 12)  α=35°, β=55°, γ=90°,  13)  30 km, 20 km, 15 km  14)  111,  113, 115, 117  15)  105 ha, 70 ha, 21 ha  16)  63, 68, 73  17)  500 kg, 600 kg, 300 kg 18)  Trasa měřila 45 km. První den ušli 15 km, druhý den 12 km a třetí den 18 km  19)  3 m  20)  Petr měl celkem 30 bonbónů. První den snědl 15 bonbónů, druhý den 10 a poslední den 5 bonbónů  21)  Původní délka tyče je 45 cm. První část měří 15 cm, druhá 10 cm a třetí 20 cm  22)  První týden vydělali 30 000 Kč, druhý týden 36 000 Kč a třetí týden 32 400 Kč  23)  Celková délka trasy byla 75 km. První den ušel 30 km, druhý den 15 km a třetí den 30 km.

